
Přehled setkání 3K platformy 

2026 

Únor 

Dne 11. 2. 2026 se konalo první setkání všech DMO, zástupců Vysočina Tourism i 
zástupců Kraje Vysočina včetně pana radního. Tématem tohoto jednání bylo mnoho 
důležitých témat 

V roce 2026 proběhne řada veletrhů s účastí Vysočiny – např. HOLIDAY WORLD, světový 
pohár horských kol NMNM, Hračkobraní, Knižní veletrh. Vysočina Tourism (VT) dodá 
online tabulku k zapisování zájmu DMO. 

Finanční podpora destinačních společností Kraje Vysočina bude v roce 2026 vyšší, než 
roky předešlé. Kraj Vysočina rozdělí mezi 5 DMO 1, 75 milionu korun. 

Společný produkt TURISTICKÁ KARTA – každá DMO připraví seznam akceptačních 
ubytovatelů a turistických cílů (cca 40 celkem). 

Smlouvy o zajištění služeb na rok 2026 byly podepsány. 

Úkoly pro CZECH TOURISM (např. velikonoční akce, sběr návštěvnosti, top 
restaurace,…) 

Tématem tohoto jednání byly i témata školení na rok 2026 (AI, komunikace, osobností, 
rozvoj,..) 

Turistické noviny Vysočina Tourism – nejpozději do 20. 3. musí každá DMO odeslat 
podklady.  

HOLIDAY WORLD – proběhne na to téma online školení dne 20.2. 2026 ve 13:00 hodin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Březen 

Dne 25. 3. 2026 se konalo druhé setkání všech DMO, zástupců Vysočina Tourism i 
zástupců Kraje Vysočina. 

Na tomto jednání se řešily podmínky krajské dotace a její vyúčtování. Dále se probraly 
sociální sítě a způsob komunikace na nich. Dalším tématem byla návštěva influencerů 
v kraji Vysočina (např. Cestuj s Veru, Tady Šmírovi, Honza cestuje). 

Dalším tématem byly připravované turistické noviny VT, které půjdou do tisku 8. 4. 2026 
a na konci dubna budou rozvezeny do všech destinací.  

Diskutovalo se i o turistické kartě, která bude dne 29. 4. 2026 prezentována se zástupci 
DMO u pana hejtmana. 

Posledním bodem dnešního jednání bylo zhodnocení účasti na veletrhu HOLIDAY 
WORLD v Praze a poskytnutí zpětné vazby pořadatelům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Duben 

Dne 23. 4. se konalo další setkání DMO a krajské centrály Vysočina Tourism, kde se jako vždy 
řešilo mnoho důležitých témat. 

Krajské turistické noviny jsou již v tiskárně a do konce měsíce budou distribuovány. 

Dne 29. 4. proběhne prezentace karty (Vysočina Card) u pana radního Hrůzy, protože pan 
hejtman je vytížený a z každé destinace bude 1 účastník na jednání přítomný. 

Nela Štěpánková z destinace Vysočina West shrnula již 1. terénní exkurzi v tomto roce, 
následovat ji budou další destinace. 

Dalším bodem jednání byla prosba o zaslání skrytých skvostů, které nejsou památky UNESCO 
pro Czech Tourismus. 

Řešil se i plán akcí na rok 2026 s účastí destinaček.  

Pan ředitel Vysočina Tourism všem představil hlavní komunikační témata na rok 2026.  

Na konci jednání Magda Svatoňová z destinace Tepna Vysočiny představila všem projekt 
Svatojakubské putování. 

Termín dalšího jednání byl stanoven na 26. 5. ve 12:30 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 


